

Beszámoló Erasmus+ oktatói mobilitás keretén belüli útról: Vic, Spanyolország



2016 május 2-6. között a katalóniai Universitat de Vic-en (UVIC) tettem oktatói Erasmus látogatást, melynek során angol szakos óvodai hallgatóknak tartottam angol nyelvű, korai idegennyelvi fejlesztés témában, módszertani workshopokat.



Az UVIC egy viszonylag új katalán egyetem Vic gyönyörű, középkori városában, Barcelonától 70 km-re. Az egyetemet a már létező tanárképző főiskola és politechnikum összevonásával alapították 1997-ben, de Vic városának egyetemi története 1599-ig vezethető vissza. Ezt a 'Vic-i diák' elnevezésű, az óvárosban található szobor is jelzi. Az egyetemen oktatás nyelve katalán.



Az egyetem épületei a régi városmagon kívül, egy modern campuson helyezkednek el. A Tanárképző/Fordítástudományi és Bölcsészettudományi Karon (Faculty of Education, Translation and Humanities) a TÓK-hoz hasonló szellemű óvópedagógus és tanítóképző folyik. Az Erasmus hallgatók nagyszámú angol nyelvű kurzus közül választhatnak mind Early Childhood Education, mind Primary Education, sőt Physical Education and Sports Sciences és Social Education témákban is. Ezen kívül a karnak a közelmúltban olyan tanítóképző programja is indult, ami 70%-ban angol nyelven folyik. (Lsd. angol nyelvű kurzusok listája: <http://www.uvic.cat/en/cis>)

Az egyetem jól felszerelt, kellemes környezetben található, az óvószakos hallgatóknak egy óvodai módszertani laboratóriumot is berendeztek:



Angolszakos oktatóként örömmel hallottam, hogy minden óvószakos hallgatónak kötelező angol nyelvi és korai idegennyelvi fejlesztési módszertani kurzusokat hallgatni.



Oktatói tevékenységem kiegészítéséül egy helyi gyakorló iskolába is ellátogattam, ahol az angoltanár kolléga kalauzolásával az alsótagozatos és óvodai idegennyelvi fejlesztési szakmai munkájjal ismerkedhettem meg.

Az Erasmus irodában több rendkívül kedves és segítőkész munkatárs dolgozik, köztük egy egyetemi oktató kolléga is. Vic-ben is működik a 'mentor rendszer', minden karunkról Vic-be látogató diákhoz rendelnek egy helyi hallgatót, aki segíti őt a beilleszkedésben.

Látogatásom tükrében elmondhatom, hogy jó szívvel tudom ajánlani a TÓK hallgatóinak a UVIC-et: magas színvonalú egyetem, gazdag angol nyelvű és releváns kurzuskínálattal és nem utolsósorban egy gyönyörű kisvárosban, ahonnan a népszerű Barcelona is könnyen megközelíthető.

